



Stadt Halle (Saale)
Geschäftsbereich des Oberbürgermeisters

28. Oktober 2024

Sitzung des Stadtrates am 30.10.2024

Anfrage der Fraktion Volt / MitBürger zum Umsetzungsstand der Auslobung eines Inklusionspreises

Vorlagen Nummer: VIII/2024/00404

TOP: 12.22

Antwort der Verwaltung:

- 1. Ist die Prüfung der Auslobung eines Inklusionspreises wie beschlossen erfolgt? Wenn ja, wann wird das Ergebnis der Prüfung (ggf. inkl. Richtlinie und Kostenübersicht) dem Stadtrat bzw. dem Sozial-, Gesundheits- und Gleichstellungsausschuss vorgelegt? Wenn nein, warum nicht?**
- 2. Welche konkreten Prüfschritte wurden wann unternommen bzw. welche konkreten Prüfschritte stehen noch aus? Wann sollen diese jeweils erfolgen? Bitte auflisten.**
- 3. Wurden bereits Gespräche mit potentiellen Sponsoren oder anderen potentiellen Zuwendungsgebern geführt bzw. weitere Finanzierungsmöglichkeiten geprüft? Wenn ja, mit jeweils welchem Ergebnis? Wenn nein, warum nicht?**
- 4. Ist weiterhin geplant, die Verleihung des Inklusionspreises in die Veranstaltung zur Verleihung der Ehrenamtskarten zu integrieren? Wenn ja, in welcher Form ist dies geplant? Wenn nein, wie soll die Verleihung stattdessen organisiert werden?**

Die für eine Umsetzung eines Inklusionspreises notwendigen Ressourcen stehen aktuell nicht zur Verfügung. Die Stadt verweist diesbezüglich auch auf ihre Stellungnahme zu dem benannten Antrag. Die Hervorhebung von Engagement im Themenfeld Inklusion ist für die Veranstaltung zur Verleihung von Ehrenamtskarten geplant.

Oberbürgermeister